



В начале нового учебного года и.о. руководителя следственного управления Анатолий Уханов и сотрудники управления навестили воспитанников социально-реабилитационного центра «Исток»



Вчера и.о. руководителя СУ СК России по Смоленской области Анатолий Уханов и сотрудники следственного управления навестили воспитанников подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток» и поздравили детей с наступлением нового учебного года.

«Дорогие ребята! Окончилось лето, и наступившая осень уже организовала вам новую встречу в стране знаний. Я хочу поздравить вас с началом нового учебного года. Пусть ваши старания увенчиваются отличными оценками, а полученные умения и навыки обязательно пригодятся вам в жизни. Выпускникам я желаю воплотить свои самые смелые замыслы, а малышам,



впервые переступившим школьный порог, – терпения, усидчивости и жажды к учению. Пусть будут довольны вами ваши учителя, а вы, в свою очередь, не переставайте радовать их своими успехами! С праздником вас! С Днем знаний!», -поздравил ребят Анатолий Уханов.

По традиции офицеры подарили ребятам подарки: канцелярские принадлежности, спортивную обувь, школьную форму, ну и конечно сладости. Мальчишки и девчонки в свою очередь поделились с сотрудниками следственного управления планами на новый учебный год, а следователи пообещали в ближайшее время организовать для ребят интересные культурно-развлекательные мероприятия.

Изображения



11 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1388516>